

Nano zařízení Microchip Implant

Nano-implantáty, mikročip zařízení

Připravte se. Nová věda, která se rozvíjí pronásleduje počítat méně fyzických osob a podporuje bigotnosti a nelidských praktik na nepředstavitelné měřítku. Že věda zahrnují použití nedobrovolně implantovaných mikročipů u lidí. Nová forma mučení a kontroly mysli od tradičních metod, věda je přes stál málo a málo přijaté ve vědecké komunitě. Psychiatři a další ošetřující lékaři Oběti mikročipu implantátů Obvykle mis diagnózu Jejich příznaky jako Alzheimerova choroba nebo demence. Dokonce i psaní o takové téma téměř automaticky označuje jeden schizofrenik, paranoidní, nebo v řadě blázen.

Zaprvé, dovolte mi říci několik slov o mikročip Devices. Mikročipy jsou miniaturní přístroje, které pohánějí různé funkce počítačů a jiných elektronických zařízení. Jsou o velikosti na, nicméně, oni jsou stále více trhlín. Veterináři začali zasazení do psů Them, skotu, koní a patnáct-dvacetkrát před umožnit vlastníkovu ke sledování zvířat a prokázat jejich vlastnictví. Dnešní mikročipy jsou mikroskopické Téměř zastupovat a stav-of-the-Art technologie. Vyrobené ze silikonu, jsou prakticky nemožné zjistit, jakmile implantovaný Jsou

Něco více než před rokem, když žije v Mexiku, a hrozivě mnoho bizarních událostí, začal vyskytující se v mém životě, věci, které zcela zmateně mě. Věděl jsem, že jsem byl schizofrenní poznámky nebo paranoidní. I když v mém koncem šedesátých let, baví mě velmi dobré duševní a fyzické zdraví. Protože se tato akce stala se zvýšeně threatning, co jsem kdy-tak-postupně se dozvěděl, že jsem se stal obětí nedobrovolné mikročipu implantáty. Také **transplantace vlasů** Ve Spojených státech zákona měly možnost implantovat mikročip v mé hlavě. Všechny tyto podezřelé patří k lékařské veřejnosti, a přísahal zachovávat Hippocrates Oath. Ale samozřejmě, víme, že lékaři nejsou žádné morální a etické než ostatní Non-lékařské jednotlivců '.

Znalost hodnoty dokumentace, začal jsem časopis hodinářství těchto neobvyklých událostí. Beru na vědomí, pouze studoval mé poznámky vodítka k pochopení, kdo a jak byl zapojen Oni vedou své dílo, ale jsem také "Provedený výzkum na mikročipu implantáty a jejich použití v elektronických mučení a kontrola mysli 'přes Internet. Výsledkem výzkumu bylo zjištěno, že, že ostatní lidé, kteří tvrdili, že hospoda mikročip implantáty zákona utrpěl podobné 'zkušenosti. Mnoho jejich příznaků paralelně moje. Kromě vlastní oči účty Ti, našel jsem jiné údaje o internetu pomocí klíčových slov "mikročipy, mikročipy implantáty, elektronické mučení a ovládání mysli." Ačkoliv většina článků Zvláštní Trvalo penny na témata, např. "**SAPO Švédsko**", CIA, vládní kontrole, atd., všichni-obsažených užitečné informace.

Znalosti o mé harassers a jejich modus operandi vyvíjel pomalu. Více než šest měsíců trvalo, než jsem znal míře své schopnosti. Nakonec jsem však zjistil, ze zkušeností, že díky mikročipu implantát a počítače, program provozován s tím, moje mučitelé byli variabilní vykonávat Followill křídlo akcí:



(1) monitor mé pohyby.

(2) Poslechněte si záznam a mé rozhovory spolu s těmi, s nimiž jsem hovořil. Harassers občas přehraje mi přes vnitřní ucho Výňatky z některých z těchto Konverzace.

(3) Viz mé tělo během těchto pohybů a také "Když jsem byl imobilní (zvláště když jsem spal), ve 3-D. Mohou přiblížit na jakoukoliv část těla a uvidíte, že party je podobně jako kočka scan názory těla. I dosud vědí, že názor, zda je moje tělo v True Color nebo černé a bílé. Ani jsem vědět, zda přístroj umožňuje jim vidět mé přední a zadní současně.

(4) Použit Variety mučení techniky do mého těla. Tyto zahrnují: (a) Odeslání bolest a pocit pinů osnoval mého ramena, obličej, lokty, a další oblasti, (b) bombardování mé tělo s elektrickým skoků a třes, (c) přepínání mezi nimi můj mozek s laser-ray, jako je to tak učinit kliknutím / kokainu zpracování zvuku, pokus o zničení mozkových buněk (d) způsobuje závažné křeče, hlavně v nohách, a necitlivost v mé údy od základu páteře na mé prsty, (e), že mě kašel přes pinpricking Uvnitř mého krku a způsobila částečné erekce vesnice Dotýkat se uvnitř urethra, a (f), který způsobuje bolesti hlavy, žaludeční bolesti a točení hlavy.

(5) Vysílání hlasy Eller do mého mozku, nebo moje vnitřní ucho intonace a také "Voices projektu a další zvuky prostřednictvím objekty v blízkosti mě, tj. televize, počítače a jiná elektrická zařízení, a dokonce i do otevřeného prostoru u mě. Zní to 'může mít formu klepe na dveře (když je nikdo není), štěkající psy (když nejsou žádné psi v okolí), a ptáci vrkání nebo zpěvu (když tam nejsou žádní ptáci).

(6) čist moje myšlenky. Několik výrobců vyvinuli mikročip program s tímto schopností. Zpočátku, program zvedla jen několik jeden-slabika slova dva. Teď však tyto myšlenky objevují na svých počítačových monitorů v plném rozsahu, pravděpodobně něco jako automatizované, elektronické titulky pro sluchově postižené v televizi. Víím to, protože jsem slyšel zmaření teroristických se opakující mé myšlenky, téměř tak pevná, jak jsem vyvinul Them. Oni používali zmařit zopakovat mé tiché modlitby, se čtenář hlas jen slovo nebo tak za moje slova.

Můj deník a pozorování jde o trýznitelů a účinky celkového Mikročip implantát přes 200 stran. Tam Forester, mám shrnout, co-jsem zjistil, o mé harassers, kteří tvoří spiknutí několika frakcí:

(1) hlavní pachatelé, a těmi, kdo manipulovat s programy PC mikročip jsou .Oni také "Pravděpodobně žil na mnoho let v USA, pravděpodobně v polovině-západ nebo horní jihu. Jejich dva, možná Asi tři děti se narodily ve Spojených státech. Jsou pravděpodobně obdržet jak technické pomoci a financování ze Spojených států.

Samozřejmě jsem se snažil informace o tom, jak neutralizátorem mikročip. Několik soukromých Investigativní firem na internetu uvedla, že oni byli proměnnou najít zařízení. Nicméně, našel jsem pouze jedna společnost, která se nachází v Niagra Falls, Kanada, tvrdil, že to mohlo také "odzbrojila mikročip. Firma citoval non-cena dohodou z USA **15,800 dolarů** Pro workshop, Bez písemných záruk.

Jsem se přestěhoval zpět do Spojených států. Přestože Kontinuální obtěžování na vědomí, byla příčina mého návratu, to bylo opravdu faktor. Elektronický mučení a pokus o ovládnutí mysli to na vědomí, zastavit na hranicích. Po svém návratu do USA, terorismus pokračoval. Na základě doporučení, které jsem našel v různých zdrojích, jsem experimentoval s několika metodami zmaření účinků elektronických mučení a pokus o ovládnutí mysli. I zapouzdřený hlavu s hliníkovou fólií Zatímco jsem spal. V instalované kuře drát na všech stranách, horní a dolní části mé postele. Já sám jsem vystaveni při osvětlení a bouřky. Žádný z těchto opatření ukázalo efektivní v kruhu počítat-mučení a mysl kontrolní činnosti. Ale nakonec najdu tímto způsobem, a když jsem, já budu sdílet s celým světem.

Lidé, kteří investují nedobrovolné mikročip implantáty u lidí a těch lidí, kteří používání čipů pro elektronické mučení a mysli převrací kontrolní reprezentují, jsou v každém smyslu toho slova, OHLEDEM špatně na důvod jejich jednání. Pouze kruté, nemocné mozky vymyslet mohou být tyto akce a hračky s duší a těl 'oběti, jako by hráli videohry. Psycho rob Jejich oběti sebemenší soukromí: ona může vidět vás po celou dobu, den a noc, držíte konverzace, čtení e-mailové korespondence (včetně vašeho podnikání 'čísla účtů a hesla), a dokonce i sledovat vaše myšlenky. Pronásledují "učebnici", což je v podstatě návod pro obsluhu PC software, který mikročip spolu s pokyny o použití elektronických mučení a kontrola mysli Cvičení obětí. Všechny jejich akce jsou stropy v vydra tajemství. Jsem si jist, nicméně, to je rostoucí Zneužití mikročipů si nakonec vynutí vládu, vědu a průmysl k vývoji způsobů, jak najít ty jednotlivce a skupiny, aby trestat. Žádný trest je příliš přísný pro pachatele mučení a elektronického ovládnutí mysli provedena prostřednictvím mikročipů.

Warped mysli trýznitelů Zaostřeno na všech typech obětí, OHLEDEM menší rasy, pohlaví, společenské postavení a ekonomie, náboženství či věk. Z mého výzkumu, jsem se dozvěděl, že trýznitelů Oběti obvykle zvolit, kteří žijí sami, neboť mají žádní svědci na účinky mučení. Mám podezření, že v příštích letech Zjistíme, že někdy masové vrahy a rodiče, kteří zabili jejich děti jsou obětmi implantovaných čipů. Dva vrazi Takové mléko z novinek v posledních několika letech: Andrea Yates, kteří se utopili všech pět svých dětí, a Leanna Laney, který zabil dva jejího mladého syna a odešel třetí neschopnosti pro život. Obě ženy byly považovány za dobré a obětavé matky. Obě ženy Slyšel jsem vnitřní hlas velící jim spáchat novorozenců. Jedna z žen, řekl: "hlasem, který byl z ďábla, ten druhý, že je to hlas Boží. Navrhuji, aby Perverts, cik Možná Evangelicals Používáme Microchip Implantáty mohou být dodávány Tyto "hlasy".

Jaké jsou cíle zbabělci, kteří převraceli použití mikročipů namísto před kterými stojí jejich soupeři? Každá skupina hlezna ITS převrací vlastní program, ale tady je obecně Co chtějí dělat:

(1) Make jiní si myslí, že jste ztratili nebo lotion ztratil rozum. Dělají to tím, že promítla si s hlasy, jejichž kořeny vás neznám, což způsobilo, abyste ostře zkritizoval hlasy a reagovat v jiné zdánlivě podivné způsoby. Lidé, kteří svědek Zřejmě mluvíš pro sebe a dělat gesta Assumar, že jste se zbláznil. Ztratíte nějaké zdání důvěryhodnosti. Veřejnosti a lékařská obec, jste buď paranoidní, nebo schizofrenik.

(2) Izolovat vás od společnosti. Šířením fámy, posílat anonymní zprávy k lidem, kteří tě znám, což způsobuje podrážděnost v tě nutí nevrly a nepříjemný k ostatním lidem, začnou se vyhnout vás.

(3) Protože si skutečně přijít o svou mysl. Promítnutím hlasu a jiných zvuků, používání elektronické mučení, vám vědět, že se dívají na vás každou vteřinu dne a noci, apod. Doufají, že disk, pomalu mizí Eller myslet si, že byste mohla být Představa Tyto akce skutečně, nebo tě pohání blázen z frustrace s proměnlivou-je nedělat nic a neschopnost přesvědčit ostatní o existenci mikročipu.

(4) snížit vás zombie stavu. Tím, že stále vrhání laserovým paprskem do mozku, ničí mozkové buňky doufají, že zase budete postupně mizí bezduché individualista WHO z vystoupení Pasivní Sufferer z Alzheimerovou chorobou nebo demencí.

(5) učinit život tělesně a mentálně bídny pro vás. Elektronický mučení a kontrola myslí techniky Protože ty fyzické bolesti, duševní utrpení, a zbavit vás spát, vykreslování vám neefektivní ve vaší práci a každodenním životě.

(6) Stentoften harassers hledat příčiny ublížení na zdraví a dokonce i smrt tím, že způsobí raket a jiných nehod v důsledku nedostatku spánku. Pomocí počítačových programů, které operátor off mikročip, mohou také způsobit Heart Attack, žaludeční problémy, a jiných nemocí, které by mohly hospitalizovat vás nebo vás zabít.

Přál bych si, aby na výsadbou několika nápady. Potřebujete nutně existuje

(1) Chcete-li vytvořit povědomí americké veřejnosti, co-to já mám výše popsané je reálný a mohl by se stát, že to nikomu.

(2) uložit na výrobce mikroprocesorů čipy a odpovědnost, aby pozorně kontrolovat prodej a distribuci mikro-čipy.

(3) Pro zahájení úložiště dat na mikročipu implantáty a jejich použití v elektronických mučení a kontrola myslí, včetně zaměstnanců zkušenosti oběti a metody, které by mohly neutralizátorem Tyto prostředky.

(4) Pro stanovení podpory skupiny pro oběti mikročipu implantátu.

(5) Pro absolvování národní a mezinárodní zákony, které upravují použití mikročipu implantátů u lidí a ukládá těžké tresty, včetně trestu smrti, k jejich zneužití.

(6) Aby se přesvědčit psychiatrů a dalších zdravotnických pracovníků připustit, že někdy pacient vykazuje příznaky schizofrenie, paranoia, Alzheimerova choroba, demence nebo místo toho může požádat obětí nedobrovolné mikročipu implantátů.

Kromě toho-je vplížit a Coward, tormentorss, kteří provádějí elektronicky mučení a myslí ovládnání pomocí mikročipu implantáty jsou také "Pachatelé trestné činnosti, dopustil (1) stalking (2), hara zpívat s nepřátelskými úmysly, (3) nátlak (ve snaze, aby se oběti dělat věci že on / ona poznámka chcete dělat s jejich metodami kontroly myslí), (4) psychologické a virtuální znásilnění (5), Prolomit a kvašení (které zmařit to, aby zastrašili obce obětí uvolnění zamčené dveře, otočil hodiny, pohybující se předměty do místnosti, skrývání Ostatní položky,

atd.), (6) vloupání a krádeže (což se zavazují, kdy vstupuje oběti domů a vzít položky confusa a dezorientovat oběť), (7) nahrávání oběti Hovory bez jeho souhlasu (8), Peeping Tom-ismu (prostřednictvím jejich schopnost zobrazit oběť), (9) ublížení na zdraví (ves pomocí elektrického šoku, atd. vůči oběti), (10) mouchy (o oběhu falešné pověsti a příběhy, které lak doklad o oběti), (11) urážky na cti (jsou-li tyto pověsti a příběhy jsou do tisku v roce z e-mailů, atd.), (12), počítačové hackování a telefonní odposlech, (13) vraždy prvního titulu (Když oběť Sufferer Fatální Car Crash Protože nedostatek spánku), a (14) pokus o vraždu (pokud se jejich plány nepodaří), a, samozřejmě, (13) terorismus.

Nejsem zastrašit Jednoduše. V boji proti zpátky. Mám v úmyslu překonat a Beat elektronické mučení a kontrola mysli pokusy. Mé cíle jsou jednoduché a přímé: (1) Chcete-li i nadále žít normální život. Teroristů perverzní zbavit své oběti Of ve spánku, protože mohli mít raket a jiných nehod, podrážděnosti Make Them k ostatním lidem, a rušit je v jejich práci. Chtějí obětí jejich reagovat na mučení a kontrola mysli akce tak, že oběti se zobrazují schizofrenie nebo paranoidní. V krátkosti, se snaží Make života peklo pro oběti. (2) Aby se dozvědět více o stále mikročipu implantátů & počítačový program, který AllowUsers k pronásledovat mikročip dopravci. Už vím, někdy velkých mezinárodních výrobců mikročipů. Mám v úmyslu studovat Tyto společnosti a snaží se zavést dialog s techniky v těchto společnostech se dozvědět více o počítačové programy na mikročipy, že guvernér. Tam musí být nějaký svědomitý Zaměstnanci v těchto firem, které bude klást obětí Nad terorismu. (3) odhalit pachatele elektronických mučení a ovládání mysli. Tam musí být způsoby, jak sledovat obtěžování zpět na původní. Mám najít ty bran. Chci neutralizátorem zvrácené demony, kteří se snaží zničit můj život, a těm mnoho dalších obětí. (4) Aby se i nadále informovat veřejnost o možnosti a nebezpečí mikročipu implantátů u lidí.

Doufám, že další oběti nedobrovolné mikročipu implantátů uvidí tento článek a spojí v boji proti zbabělé úchyláci, kteří se snaží zničit naše životy. Pokud v shrnuje můj příběh elektronických mučení a ovládání mysli pomocí implantovaných čipů Nechal jsem ven vyčnívající podrobnosti, neváhejte se mě zeptat cílem vyjasnit některé body. Vyzývám vás, abyste se se mnou podělili o své zkušenosti a myšlenky na toto téma. Prosím, psát své připomínky (bez použití skutečných jmen pro své ochrana), v prostoru křídla Follo tento blog, nebo kontaktujte mě na bionicgate@live.se

MHW